叶 工文 编辑:姜迪 美编:周春旭 责校:李传富 2024年9月9日 星期一

2024年吉林"9·8消费节"全面启动

9月7日晚上,由省政府主办,省 商务厅、省文旅厅、省体育局承办的 2024年吉林"9·8消费节"启动仪式 在长春举行,长达54天的全省性大 型消费促进活动正式拉开了帷幕。

本届吉林"9·8消费节"旨在深 入贯彻落实党中央关于"以提振消 费为重点扩大国内需求"的决策部 署,坚持市场主导、政府引导、政企 协同、上下联动,谋划实施系列化、 特色化、多元化消费促进活动,充分 释放"吃、住、行、游、娱、购"多样化 消费需求,持续扩大"商、旅、文、体、

健"多领域融合消费,推动形成波浪 式消费热潮。

本届吉林"9·8消费节"以"'吉' 遇新消费'质'造新生活"为主题,创 新设置"爱购98""食尚98""云享98" "休闲98"四大消费板块。其间,全省 各市具将陆续开展不同规模的促销 活动千余场,百货、电商、文旅、体育 等业态汇聚1300余家企业联动参与。 共同营造促消费浓厚氛围,让消费者 充分享受消费的新体验、新乐趣。

省商务厅相关负责人介绍,吉 林"9·8消费节"与"1·8消费节""盛 夏消费季"一脉相承,都是彰显吉林 特色、深受百姓喜爱的消费节日。 今年的"9·8消费节"更加突出"政 策+活动"双轮驱动,将消费品以旧 换新与企业促销活动紧密结合起 来,让消费者得到更大、更多实惠。 特别是在政策层面,中央和省共同 拿出超过20亿元补贴资金,加力支 持汽车、家电、电动自行车以旧换新 和促进家装、改造及智能家居消费, 活市场、扩内需、惠民生,为全省经 济高质量发展提供有力支撑。

吉林日报记者 陶连飞

吉林市盛情发出邀约—

来这里 遇见秋冬的美

9月6日,城市晚报全媒体记者 从省政府新闻办召开的吉林市秋冬 季文旅产品新闻发布会上获悉:拥 有秋澜冬华的吉林市盛情邀约八方 宾朋,在大美秋冬季来江城,赏秋 叶、白桦和雾凇:这里的大东山水迎 天下,这里的秋韵冬舞醉游人。

来吉林市,领略秀美的江湖山 城。这里"四面青山三面水,一城山 色半城江",尽显山水和谐之美。9 月5日,松花湖与上海长江入海口、 运城盐湖、萍乡武功山、拉萨纳木 错、大柴旦乌素特雅丹共同入选的 《美丽中国》邮票已开始发行。随 后,第19届吉林桦甸白桦节、第23届 中国吉林蛟河长白山红叶旅游节即 将启幕。届时,红叶如火,层林尽 染,白桦玉立,叶舞风轻,每一步都 是风景,每一眼都是惊喜,共赴"大 东山水·秋冬之约",必将不虚此行。

来吉林市,体验独特的游玩乐

趣。这里秋可游湖赏枫,冬可冰雪 竞速。吉林市新开通水上游船赏 叶、陆上夜游变装秀、空中直升机游 湖等"水陆空"三维立体游玩新产 品,八方游客岂能错过? 再看北大 湖、万科松花湖两大世界级滑雪场, 今年雪季将新增雪道3条,新增滑雪 面积68公顷,新增滑雪里程7公里。 住宿总床位将达到1.5万张。新雪 季、新设施、新玩法定让新老雪友御 风而行,激情飞扬。

来吉林市,畅享诗意生活。建 制博物馆有花园餐厅、1917咖啡屋 充满时尚;7大国家级森林公园令人 悠然自得;松花湖全国休闲垂钓大 赛,以渔汇友,宜钓宜游;在望云拾 玖坊古风街区,还可以来一场"一眼 望千年、杯酒入玄天"的穿越之旅。

来吉林市,可以体验厚重的人 文魅力。这里关东文化、红色文化、 冰雪文化交相辉映,小白山、东团 山、西团山遗址即将对外开放。新 近开放的吉海铁路总站旧址,展现 建筑艺术之美。更有雾凇冰雪节等 传统节庆活动,让吉林市的冬天不 负"雾凇之都·滑雪天堂"之名。

这里还有地道的美味小吃 为渔猎文化发源地,这里孕育出独特 的鱼宴美食。今年,吉林锅包肉走出 吉林,走上了长城,11月,还将与世界 中餐业联合会共赴西班牙马德里,参 加世界中餐欧洲大赛,将锅包肉推向 海外;吉林市还有缘起吉林打牲乌拉 的满汉全席、百年老街河南街夜市、 饸饹条、煎粉等特色小吃,都会让人 们的舌尖留下难忘的记忆。

这个秋冬文旅季,吉林市将持 续开展服务提升行动,在交通、住 宿、餐饮、购物、游玩等方面不断提 高服务质量,让国内外游客来了玩 得开心尽兴、流连忘返, 归去还想再 城市晚报全媒体记者 陆续

长春城市精细化管理提升专项行动见成效

市民、商户收获"家门口"的幸福感

空气中弥漫淡淡花香,整洁的 道路两旁绿树成荫,居民闲适地坐 在凉亭里话着家常……初秋9月,走 在长春市朝阳区南湖街道二二八厂 社区街头巷屋,细微外皆能感受到 城市更新向美而行。这些变化源自 8月11日启动的城市精细化管理十 大提升专项行动(以下简称"提升行 动")。作为提升行动重要组成部分, 长春市城市管理局结合专项行动, 在保持主次街路环境卫生质量的基 础上,深入到城市的背街小巷,将管 理力量、管理资源向环境卫生薄弱 区域延伸,越来越多的背街小巷正 在"靓起来"

"小区越来越干净,城市'颜值' 更美丽,我感觉很幸福。"83岁的吴 国英是在二二八厂社区生活了30多 年的老居民,聊起小区的变化,她感 慨道,卫生状况提升很大,边边角角 都处理得很细致。

提升行动带来变化的不仅是居 民小区,在重庆路商圈,环卫工人刘 师傅驾驶着小型清洁车进行路面油 污点冲刷。这段商业密集区,饭店、 商铺多,路面易有油污。每天,刘师 傅和同事们进行循环冲洗作业,洗 去污渍后,是一条露出本色的路面 ……游客和市民纷纷赞叹商圈"高 颜值",而这背后既是提升行动的成 果,也得益于将突击作业转变为常 态保持的功效。数据显示,通过提 升行动,长春全市日清生活垃圾700 吨,建筑垃圾1200吨,园林绿化垃圾 20吨,堆放物占道物1000处;新增果 皮箱2000个,维修生活垃圾分类收 集容器2000处。



社区环境整洁一新 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

为确保提升行动的成果持续推 进,长春市城市管理局将长春市划 分为263个单元网格,以网格为提 升单元,因地制宜、分类施策,按公 共区域和单位自管区域分类分级 逐年提升作业标准,逐步实现背街 小巷区域环境卫生秩序全部提质

"门店招牌不光是店面的'脸面' 也是城市的'形象'"。规范广告牌 匾亦是此次提升行动重要工作之 ,此前,长春市城市管理局已对户 外墙体广告、牌匾设施遮挡门窗、阻 碍消防通道等安全隐患问题实施专 项整治.

长春市城市管理局市容管理处 二级调研员王真亮透露,截至目前, 全市共排查户外广告牌匾设施 31000多处,对150多处问题广告牌 匾进行了整改,清理违规广告杂牌、 窗体字和条幅等6000多处。长春市 牌匾设置采取上门指导服务,需要 设置牌匾的商户只要拨打属地街道 电话,执法人员将于1个工作日内上

长春市南关区自强街道重庆路 南社区书记李国晶表示,如何提高 城市管理的科学化和精细化,提升 市民的幸福感和获得感,成为了-道现实课题。长春市城市管理者在 探索中创新,办好民生实事,变被动 服务为主动登门,让商户得到政策 红利,与社区形成了良性互动,破解 了管理难题,激发了区域商业活力, 让城市生活更有温度、更加美好。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

沈白高铁全线隧道贯通

9月6日上午,沈白高铁 重难点控制性工程——全长 5947米的庙岭隧道顺利贯 通,这也标志着沈白高铁所 有隧道均已贯通。沈白高铁 全线共有85座隧道,隧道总 长215.4公里,占高铁全线的 50.1%

沈白高铁庙岭隧道位于 吉林省白山市,为单洞双线 隧道,隧道位于长白山脚下, 地质条件以火山灰弱成岩、 安山岩为主,施工条件复 杂。为确保施工安全顺利进 行,施工单位中铁大桥局集 团有限公司遵循"短进尺、强 支护、少扰动、弱爆破、勤观 测、早封闭"的施工原则,制 定了完善的施工方案,不断 强化过程管理,针对不同的 地质情况,采取相应挖掘措 施,有效保证了安全质量和 施丁效率。



庙岭隧道顺利贯通 长春站供图

据悉,沈白高铁全长 430.1公里,是东北东部快速 客运通道沈阳至佳木斯高铁 的重要组成部分,也是整个东 北高速铁路网的重要组成部 分,设计时速350公里。建成 通车后,北京至长白山的最短 运行时间将压缩至4小时以 内,对促进区域发展与国家战 略有效融合,深度赋能东部旅 游大环线,进一步助力东北全 面振兴,实现区域经济高质量 发展具有重大意义。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春机场建成首个国内出港 冷水海产品暂养存中心



冷水海产品常态化运营 吉林机场集团供图

在美食家印象中,吉林省 作为农业大省,是全国的"大粮仓"和"大肉库",似乎与海 鲜并不搭边。近日,随着长春 机场首个国内出港冷水海产 品暂养存中心(以下简称"暂 养存中心")项目的成功建成, 不久的将来,百姓的餐桌上, 除了可以品尝到木耳、榛蘑、 菇娘果等吉林特色农产品外, 还能够享受到由暂养存中心 项目暂养,新鲜且更具国际范

此次全面建设完成的暂 养存中心项目,位于长春机场 货运区,分设16个养殖池。项 目整体布局包括"上、中、下" 游三个阶段。上游是冷水海 产品集采收购,中游是机场暂 养,下游则是通过航空冷链运 输进入消费市场。

该中心的建成,将彻底扭 转之前海产品货物只能在机 场当天交付的局限性。为了 让久居深海的"海鲜"们放心 在机场安家,长春机场从构建

优质水环境和恒定水温入手, 利用先进的水质调控技术,加 大了对暂养池内温度、池水含 盐浓度、池水充氧量以及PH 值等参数的监测力度。确保 通过独立的水循环系统,使冷 水海产品暂存池内的海水盐 度始终保持在31%~33%,温 度始终保持在2℃~4℃,从而 实现暂存的冷水海产品存货 时间有效维持在21天以上的 既定目标。

根据评估测算,长春机 场依托建成后16座海产品暂 存池,在暂养规模方面,可实 现海产品暂存量峰值共计约 30吨;在吸引货源回流方面, 每年不低于1000吨的海产品 货物运输量,不仅能有效促 进海产品暂养上下游各企业 之间的交流合作,还能为长 春机场加快打造区域性海产 品物流集散中心和构建航空 海产品货物中转运输枢纽奠 定坚实基础

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

农发行梨树县支行采用政采贷现金流模式 支持黑土地保护项目建设

近日,梨树县农发行了 济发展贡献了金融力量。

解到正和公司因黑 十地保护建设项目 缺少资金,创新采用"政采贷"现金流 模式给予公司资金 支持,以《施工合 同》项下回笼款项 作为还款来源,项 目建成后能够有效 保护土壤层。该笔 资金保证了项目建 设,为梨树地方经

关于金融机构取得金融许可的公告

中国民生银行股份有限公司梅河口支行经国 家金融监督管理总局通化监管分局批准成立并颁 发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告: 机构名称:中国民生银行股份有限公司梅河口支行 机构编号:B0009S322050001

许可证流水号:01049097 批准日期:2024年09月06日

机构地址:吉林省梅河口市河南街建国路4299号 发证机关:国家金融监督管理总局通化监管分局 发证日期:2024年09月06日

联系电话: 0435-5099990